A&roroynon ota MaOnpatikd Ipocavatoiopov

o EAAHNIKH AHMOKPATIA
K
oW
EpEVVAC KoL GPpNOKEVRRETWY

Yrovpyelo TTewbelug,

[EPI®/KH A/NZH A/OMIAZ & B/OMIAZ

EKMN/ZHZ OEZZAAIAZ
AIEYOYNZH B/OMIAZ EKIM/ZHZ MATNHZIAZ

1° TENIKO AYKEIO BOAOY

OEMA 1°A.

1. * Zvvreheotig devbuvong og evbeiog (€) givar m

10.

EQUTTOUEVT] TNG YoViag Tov oynpatilel ) evbeia (&) pe
Tov a&ova X'X.

. * O ovvieheomng oevbuvong A pog evbeiag mov
Siépyetan amd ta onueic A (X, Y1) kot B (Xz, VYa)
opiletar movta mg A = M

Xy =%y

* H gubeia n onoia diépyeton and to onpeion A (Xg, Y1)
ka1 B (Xy, ¥2) éxel ovvteheot diebBvvong undév.

* Yrapyovv 600 gubeieg €1, €, [e ouvieeoTég devbuv-
oNG A1, Az OVTIGTOLYO Y10 TIG OTOIEC LGYVEL GLYYPOVOS
M=Ap Koty . Ay =-1.

. ** Ot gubeieg pe eElomoeig y = 1 X Koty = - AX givan

2

KkéOeteg yio kaOe A = 0.
** Mo evfeio ket oto dvuopa & = (A, B) pe
B # 0 éye1 e&iowomn g popeng: Ax + By + I'=0.
* H ambotacn tov onueiov Mg (Xg, Yo) 06 v gvbeia
(¢): AXx + By + T' = 0 odiveton and tov TOMO
Ax, + By, +T

JaZiB?

* H anootaon d (Mg, €) tov onueiov My (Xo, Yo) 0o

d (MO, 8) =

mv evbela (g): AX + By + I' = 0 egnadnbeder v
womTO |AX0 + By, +F| =d (M, &) VA® +B?.

* To gpuPadov evog tprydvov ABI eivan ico pe v
opitovoo det (AB, AT).

* Oho T SlavOoUOTO PE KOO @opén £xouv ToV 1510

ouvTeEAEDTN O1evbuvonc.

B'T.E.A

QPIAIA AZIOAOTI'HXH
oTo
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Movéoeg 15

B. o) Na omoderydei 6t 1 eéiowon (o - 1) X + 2a + 1) y + o - 1 = 0 moptotdvel gvbeio Y10 KGO TPOYHOTIKO

apBuo o. ' mota tipn Tov o 1 evbeia eivorl TopdAANAN e ToV X'X;

B) Na Bpebein e&icwon g evbeiog mov diépyeton amd to onueio (-1, 2) kot eivor TapdAAnAn Tpog v vbsio X

+y=0.
®EMA 2°
A
, , , x-1 vy-2 ,
1. Av 1o onueio (3, k) avikel otnv gubeia (&) - + 3 =1, t61e
A.x=0 B.x=2 I''k=3 Ax=5 E.x=1

2 T1o0 kapteolavd eminedo 1 eticwon Y = X2 mapioTdvel
A. o gvbeio kaben oTOV X X
B. ™ dyyotopo g yoviag XOy
I'. ™ dyyotépo g Yoviag yOX
A. 115 d110TOHOVG TV Yovimy XOY kot YOX’

E. wa gvbeio kGOt otov y'y

3 Aivovtar ta onueio A (8, 1), B (7, 3), I (4, 5). H e&icwon tov dYyoug I'A tov tprycdyvov ABI givan

A.y—5=—%(x+4) B.y-5=2(x+4)

1
A y-5= Py (x-4) E. xapio amod T mponyodueveg

ry-5=-2(x-4)

4 O GUVTETAYUEVEG TOV LEGOV M OV gvBvypappov TUNLATOG
A (-8,4) ko B (-6, - 2) eivan
A.(1,-7) B.(3,-1) I.(-5,-1) A.(-7,1) E.(-1,-3)
5 Alvetm 10 maporinioypoppo ABTA pe A (0, 0, B (3, 1), T
A (x, ¥). H ipn tov « givan
A.3 B.2 I.1 A.-2 E.-3

Movéoeg 10

AB ue

Kot

Movéoeg 10
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B. Aivovtot to onueio A (2, 1), B (6, 4) ko T (% , 6).

o) Na derybei 6t 1 yovio ABI givar opbn.

B) Na Bpeboiv ot cuvtetaypéveg e kopveng A tov opboywviov Tapaiinioypdupov ABI'A.

v) Na Bpebohv o1 GuvteTayIEVEG TOV KEVTPOV TOV TTEPLYEYPOUUUEVOL KOKAOL 6T0 Tpiymvo ABI.

O®EMA 30

A. No avtiototyioete Tic evbeieg g othAng (A) pe to kabeta 6° avtég dravdopata e othing (B).

oTiAn A otiin B
1) y=2x-1 A) 81=(0,2)
2) 2x+y+2=0 B) 9:=(2-1)
N 5:=(20)
3) y=3
A) 84 =(21)
4) x=-1 -
E) d5=(1-2)
XT) 86 =(-1,-2)

B. Aiveton  eEiowon X° - y2 + 6x + 9 = 0.

a. Na oeilete 611 M mopanave egicwon mapiotdvel 2 evbeieg €1 ko €.

B. Na dci&ete 011 01 ev0&ieg €1 Ko &7 elvan KAOETEG.

Y. Na Bpeite éva onueio

woTE 10 v o a

plo  amd6 T1g  ovo  evbeleg €1

va givon TapdAAnAo Tpog v dAAN gvbeio.

M

=(3.¥)

Kot

€2

(A pe k>0 Kot
va etvar ToPOAANAO
Kol t0  ddvucuo B =

>0

Movaoeg 15

Movaoec 10

Movaodec 5

Movaoec 5
T£1010,

Tpog ™m
(-16, 4n)

Movaoec 5
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OEMA 40
Atvovtat ot gvbeieg:
€1:y=X+5 , g:y=10.

Ecto A TO onueio TOUNG TOV gvbelov
€1 Kol €2. @ewpovpue ta onpeia B (6, 11) xat A (10, 10) ta omoia avikovv otig gvbeieg
€1 KOl €2 avTiicTolya.

Na Bpeite:
— =
a) évo onueio I'(x,10) g evbeiog & £étol ®ote vo  1oyDEL BA-Bl =0 y
Movédeg 8
— —>
B) ™ yovia TV dSvocpdtov AB kar AA ,
Movdodeg 9
v) v e€lowon g evbeiog mov diépyetar amd to onueio A(10, 10) ko elvon
KkéOetn mpog Vv gvbeia €1 .
Movadeg 8

Evyopo emvtuyio otov 6toyo cag!!itiiiiiim

Copyright: Hrieg Pawdog Kabnyntic Mabnpaticdv. E-mails:raidosi@yahoo.gr
http://blogs.sch.qgr/iraidos/ iraidos@gmail.com
XeAido 4 and 4



http://blogs.sch.gr/iraidos/

